63. 242+..+2 =225=50.

| 25 56 hang |
6.4. 76.999 = 76(1000 — 1) = 76000 — 76 = 76000 — 75 — 1 = 75925 - 1 = 75924,
6.5. Goi s0 bi chia la a, s6 chia la b. S6 chia phai lon hon s6 dunén b > 47.

Néu b =48 thia = 48.82 + 47 = 3983 < 4000, chon.

Néu b = 49 thi a = 49.82 + 47 = 4065 > 4000, loai.

Viy s chia béng 48.




§7.

86.
87.
88.

89.
90.
91.

92,
93.
94,
9s.

Luy thua véi s6 mi tu nhién.
Nhén hai luy thira cung co sé

a) 7% ; b) 15° ; ¢y 90, 6% d) 10°.
a) 32 b) 81 ; ¢) 64 ; d) 625.
a) 59 : b) 3

§=2": 16=42=2%; 125=5°

10*; 10°.

a) 8=27nen 82=8.8=23.23=25

b) 5°=125:3" =243 nén 5° < 3°.

a) a>. b’ : b) m? + pzi
a) a® ; b) x'% ; c) 120 : d) 8. 8 =g
a) 6 . 10%! tan ; b) 5 . 10" tan.

152 =225 252 =625 ; 452 =2025 : 65% = 4225.

Bai tap bé sung

7.1.
7.2.
7.3.

A

Chon (D).

99 = 9801.

a) ' +2% +3% +4% =100 = 10%

) 1P +22 +33 +4% +5° =225 =152



§8.

96.
97,

98.
99,

100.
101.

102.
103.

Chia hai luy thira cling co s

a) 5° b) a°.

895=18.10+9.10+5. 10"

abc=a.10%+b.10+c. 10°.

a=1i

a) 3 +42=9+16=25=5

b) 5% + 127 =25 + 144 = 169 = 13°.

a) 310 b) 40 ; ¢)9%:9=97,

a)

Tan cung cla a 0 1 2 13| 4|56 |7 |89

Tén ciing cia a’ Ol 1| 4|96 |5 |[6|9]4]1

Tan ciing ciia so chinh phuong a® khong thé biing 2, 3, 7, 8.

b) Tong la s6 ¢o tan cung bang 8, hiéu la s c¢d tan cung bing 7, ching
khong la s6 chinh phuong.

a)yd: b)3: )2,

x=0hojcx =1,

Bai tap bo sung

8.1.
8.2.

Chon (C).
Covi:a) 5% +122 =132 ; b) 8 +15% =172,



